

“不能让好人吃亏,我一定要找到他!”

的哥闯红灯送受伤小伙就医,小伙脱险后查监控找的哥道谢

年轻小伙意外受伤,热心的哥伸援搭载,救人心切,的哥不惜闯红灯,与死神赛跑,成功到达医院。医护人员施救,伤者苏醒脱险。但事后的哥却一声不响悄悄离去,获救者急切想当面感谢,却苦于没有线索。

昨日上午9点多,一名缠裹着绷带的男子走进合肥和瑞出租车公司,直言无论如何都要找到“皖AT2591”的哥,要当面表达谢意。经查,提供的车号确系该公司车辆。

女友拿刀吓唬,刺中小伙动脉

伤者叫王志辉,27岁,在省城淝河路周谷堆市场经营香瓜批发生意。“我要找到那位的哥,他为救我,还闯了红灯。”

王志辉只记得事情的开头,因为不久之后,他因失血过多昏迷,全靠陪护的大姐复述。

想起事发时的经历,他仍觉得不真实。7月30日早上6点多,王志辉摆摊经营中,与女友发生口角,女友随手拿起切西瓜的小刀,挥舞做吓唬状,打算让王志辉“老实一点”。

在不经意的一挥中,王志辉本能地用左手一提一挡,“啊”,话音未落,王志辉叫出了声,那把小刀竟直直地插在左手肘部,刀刃直入5厘米深。“那血喷的就跟自来水一样。”闻声赶来的姐姐急忙搀扶王志辉跑到路边拦车。

的哥闯红灯救助重伤小伙

一辆出租车被拦下,“他受伤了,要赶紧去医院。”姐姐带着哭腔说。“那还等什么,赶紧上车。”的哥下车拉开车门,将伤者安置在后座。

淝河路上,各类车辆络绎不绝,的哥不停摁喇叭示意避让,又见缝插针挤入最前面……

驶入一环路后,的哥就加快油门。拐上东一环,的哥速度飞快,经和平路路口时,一个红

灯出现了,但的哥没犹豫,一脚油门闯了过去。

到达合肥市第二人民医院后,的哥还帮忙将昏迷的王志辉抬出,一直送入抢救室。“我姐姐掏了100块钱塞给他,也被他拒绝了。”

伤者脱险立即查监控找的哥

医护人员检查发现王志辉动脉破裂,失血过多,进行紧急手术缝合治疗。直到夜里苏醒过来,一家人的心才落地。“如果晚来十分钟,恐怕危险了。”医生说。

“他为了救人,闯了红灯,我不能让他吃亏。”在知晓的哥的义举后,王志辉颇为激动。

没记下车牌号,没留下联系方式,只记得是辆黑色出租车,想找到这位的哥,困难不言而喻。“我一定要找到他,不然心里不踏实。”当日夜里20时许,王志辉拖着病躯,来到抢救室外,询问每一个医护人员,尝试获得有关的哥的细节。但因医护人员换班缘故,并没进展。

王志辉有些沮丧,他却发现了竖在医院门口的一个监控探头。“会不会拍下车牌?”抱着一丝希望,王志辉来到医院监控室,说明情况后,工作人员也很配合地进行查找,最终,找到了那辆熟悉的出租车。

“监控非常清楚,车牌号拍得清清楚楚。”王志辉记下了车牌。

“不能让好人吃亏”

“我又给运管处打去电话,查找车牌后确认了是和瑞出租车公司车辆。”次日上午,还未痊愈的王志辉执意来到公司,当面感谢这位的哥。

公司工作人员查找后确定了车主信息,叫孟军,资料显示他才开了几个月出租车。“但我们并没有接到他反映的救人情况。”

孟师傅被通知回到公司时,还有些不情愿,因为他觉得这事只是举手之劳。

孟师傅今年40多岁,此前在一家单位开了十几年车,后来转行当了的哥。

回想起当天的惊险场景,孟师傅也有些紧张,“当时什么也没想,就顾着救人。”

事后,孟师傅回到车内,发现后座被血染得通红,只能暂停营运,重新洗车更换车垫。这一直忙到上午10点多。之后,他认为自己能处理好闯红灯“后果”,才一直隐瞒下来。

孟师傅的“莽撞”举动,为受伤男子争取了宝贵时间。“我会给你作证的,不能让好人吃亏。”王志辉说。

“换成是谁,都会停车施救,这根本不值一提。你(王志辉)应该好好养伤,却这么努力地找我,反而让我很不好意思。”孟师傅不善于表达,憨憨地笑了。李媛媛 星级记者 张敬



受三孝口地铁半封闭施工影响,金寨路通行压力巨大。昨日记者在金寨路与环城路交口看到,交警部门在交口设置了新的带指向的信号灯。设置了新的信号灯后,金寨路由南向北方向到环城路左转弯车辆可依据新设置的左转指示灯左转通行,路口通行效率大大提高。

实习生 吴晶 记者 黄洋洋/图

合肥6小区昨集体开工改造

星报讯(管丽 记者 徐涛) 昨日上午,随着亳州路街道荣事达小区等6个老旧小区的集体开工改造,合肥市今年首批老旧小区“变脸”工作正式启动。据悉,合肥老城区还将在三年内完成51个老旧小区的改造。

据了解,昨日上午集中开工的6个小区,分别为位于逍遥津街道寿春四巷小区、亳州路街道荣事达小区和预制厂305号小区、双岗街道金笔厂宿舍、杏林街道杏林老北村生活区和三孝口街道金寨路生活小区。

据介绍,此次整治内容包括:屋面防水重新翻修,增设保温层,雨污水管道改造,因地制宜增设机动车停车位,添设健身器材,安装小区路灯、楼道灯,修整补种绿化等整治内容。

《欠60万不还,男子险被活埋》追踪报道 六被告人昨日当庭认罪

星报讯(杨阳 费丹乙 记者 马冰璐) 合肥男子姚某欠戴某等人60万元,承诺1个月不还,谁知拖了近1年也没还。今年3月25日,戴某喊上俞某等人在某宾馆将他非法拘禁近两个月,5月17日,还将他带到某墓地,险些将他活埋。昨日,瑶海区法院开庭审理了该非法拘禁案。

昨日上午9时许,戴某等6名被告人被带上法庭。庭审中,戴某称,他和几个朋友成立了一家小额贷款担保公司,去年四五月份,姚某借了60万元后,一拖再拖就是不还钱,于是他们将他拘禁起来,催他还钱。“但看管了近两个月,他还是不还。”戴某承认当时是他一气之下,提出把姚某带到墓地,“就是想吓唬他一下,让他把钱还了。”

在昨日的庭审中,戴某等6人均当庭认罪,此案并未当庭宣判。

合肥港二期 2014年投入运营

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,继2010年底一期工程通航后,合肥港国际集装箱码头二期工程预计2014年投入运营,届时合肥港的年吞吐能力将达到50万标箱,成为省内第一大港口,在中部仅次于湖北武汉港。

在《关于加快发展合肥港国际集装箱码头的意见》(讨论稿)中记者看到,合肥将协调海关、商检等部门入驻合肥港,实施贸易便利化工程,同时支

持国际干线船公司将合肥港作为报价选择点。

为将合肥港建设成为国际集装箱运输的“始发港”和“目的港”,合肥拟出台相关政策。比如,对在合肥报关且经合肥港进出外贸货物的进出口企业给予每标箱100元奖励,对在合肥报关且经合肥港进出合肥本地外贸货物的货运代理企业给予每标箱100元奖励……

“政策适用于合肥市注册,主体税种

在合肥市缴纳,发生进出口实绩的货物对外贸易企业,在合肥市进行外贸物流服务的货运代理企业及运输企业。”合肥市商务局相关负责人表示,政策执行时间为2013年1月1日至2013年12月31日。

合肥港运营后,合肥市还将协调巢湖、裕溪船闸对进出的国际集装箱班轮提供24小时便捷服务,降低过闸费用标准,实现与上海港全面合作,扩大合肥港在上海港“喂给港”中的地位。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)